

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Зоофізіотерапія» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Представлена для впровадження у навчальний процес освітньо-професійна програма «Зоофізіотерапія» розроблена згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» і стандарту вищої освіти за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» для першого бакалаврського рівня вищої освіти.

В основу освітньої програми покладено вимоги вже діючих в країнах Євросоюзу навчальних програм з підготовки фахівців, котрі займаються питаннями догляду, утримання, нормуванням потреби у поживних речовинах та профілактикою захворювань найрізноманітніших дрібних домашніх і екзотичних тварин.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Зоофізіотерапія» містить загальну інформацію, визначену мету і характеристику та перелік програмних компетентностей, а також матрицю забезпечення програмних результатів навчання та визначає особливості викладання і оцінювання знань здобувачів.

Список обов'язкових компонент є цілком достатнім та цілісним і містить виключно дисципліни, які відповідають як галузі знань, так і спеціальності.

Як позитив програми, слід назвати її актуальність в процесі впровадження у підготовку майбутніх фахівців, які матимуть необхідні практичні знання та навички з питань годівлі, утримання і догляду домашніх дрібних та екзотичних тварин. Крім того, в їх обов'язок входитимуть питання попередження незаразних захворювань, обумовлених неправильною годівлею (захворювання від споживання недоброякісних та вражених грибок кормів, порушення обміну речовин від незбалансованої годівлі, в т.ч. авітамінози, мікроелементози тощо).

В цілому вважаю, що розроблену програму слід схвалити, як таку, що має високий професійний рівень, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців з такої новітньої галузі, та може бути рекомендована для затвердження і застосування в підготовці здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти.

Завідувач лабораторії бактеріологічного контролю якості і безпечності ветеринарних препаратів ДНДКІ ветеринарних препаратів і кормових добавок, доктор ветеринарних наук, старший науковий співробітник,

Підпис Кушніра І. М. засвідчую:
Начальник відділу кадрів



Ігор КУШНІР

Іванна ДОВГОПОЛА